1)

2)

3)

4)

Toltsétek ki a ,,szorzatpiramist” (a két szomszédos szam szorzata a felettiik
levo szém)! Milyen szam van a kérddjel helyén?

360

20 ? 2

A megoldas:

frjatok le a feladat eredményét:

[(7—3-2)+24]:(36 —=35—1)+(7-2—-3-3) =

A megoldas:

A vallalat gardzsédban 7 kék €s 5 piros aut6 volt. Hany autonak kell kijonnie
a garazsbol ahhoz, hogy biztosan legyen kint egy kék autd?

A megoldas:

Az 4bran 1év6 korokbe irjatok be az 1, 2, 3, 4, 5, 6 €s 7 szamokat ugy, hogy
mindegyik kijeldlt vonalon ugyanakkora legyen a rajta levd szamok

Osszege.  Egyik  szamot sem  lehet  tobbszor  felhasznalni.

5) Hofehérke hét torpéje az erdOben gombat gytijtott. Amikor hazaértek,
kosaraikban egyenként 34, 19, 50, 44, 31, 28 és 37 gomba volt. Hofehérke

6)

7)

megkérte dket, hogy néhany kosarat az ¢léskamraba, néhanyat a tlizhelyhez

¢és a tobbit az asztalra helyezzék ugy, hogy mindenhol ugyanannyi gomba

legyen. A torpék ugy hataroztak, hogy a gombakat a kosarakban hagyjak.

Sikeriil nekik Hofehérke kérése szerint elhelyezni a kosarakat? Keress

legalabb egy megoldast!

A megoldas:

Petra leirt két szamot: 541 és 293. A hat felhasznalt szamjegy koziil kettot

ugy kell athtiznia, hogy az igy megmaradt szamok Osszege a lehetd

legnagyobb legyen. Ezutan az eredeti hat szamjegy kozil kettét ugy kell

athiiznia, hogy a kapott szdmok kiilonbsége a lehetd legkisebb legyen (a

nagyobb szambol a kisebbet kivonva). Milyen szamot kapott Petra

végeredménynek?

A megoldas:

frd le azt a legnagyobb természetes szamot, amely szdzasra kerekitett

értéke 6 200.

A megoldas:




8) Micimacko mézes tortat készit baratainak. Miel6tt talalhatta volna, a torta
eltint. Micimackonak rajta kiviil csak 4 vendége volt: Tigris, Zsebibaba,

Nyuszi és Malacka. Ok a kovetkezéket allitjak:
Tigris: ,,Nem én voltam.” Zsebibaba: ,,Nyuszi fiillent.”
Nyuszi: ,,Zsebibaba volt.” Malacka: ,,Nyuszi volt.”

Ki ette meg a tortat, ha négydjiik koziil pontosan egyvalaki hazudott?

A megoldas:

9) Helyezz at Gigy egy gyufaszalat, hogy igaz legyen az egyenldség.

VEVI=IX

A megoldas:

10) Ot kartydm van, amelyeken a 0, 2, 7, 8, 9 szdmok vannak. Az dsszes kartya
felhasznalasaval rakjatok ki a lehetd legkisebb Otjegyli paratlan szamot!
frjatok le ezt a szamot!

A megoldas:
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